Niveau des prix et emploi

Equilibre initial :

Yr

NP = Niveau des prix

OA = Offre agrégee

DA = Demande agrégeée
(Consommation + investisse-
ment + dépenses publiques +
exportations nettes)

Yr = Produit intérieur brut réal

Interprétations :

NP plus élevé — inflation
Yr plus élevé — moins de chdmage

NP inférieur — déflation
Yr inférieur — plus de chémage

1 Inflation et plus de chémage 2 Inflation et moins de chdmage
(stagflation)
Exemple :  prix du pétrole plus élevé Exemple : hausse de la consommation
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3 Déflation et plus de chébmage

4 Déflation et moins de chGmage

Exemple :

impots sur le revenu plus éleve
— revenu disponible inférieur
— diminution de la consomma-
tion

s [|Exemple :

productivité accrue dans la

production
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